ERRATUM

C. L. DYM, Buckling and postbuckling behaviour of steep compressible arches Int. J. Solids Struct. 9, 129 (1973).

The following corrections should be be made to the original paper:

Equations (17) should read

Pinned:
$$p_{\rm cr} = \left(\frac{\pi}{\alpha}\right)^2 \left(1 + \frac{5}{8\lambda^2}\right)$$

Clamped: $p_{\rm cr} = \left(1.43 \frac{\pi}{\alpha}\right)^2 \left(1 + \frac{15}{4\lambda^2}\right).$ (17)

Reference [16] should read:

C. L. DYM, Bifurcation analyses for shallow arches, J. Engng Mech. Div. Am. Soc. Civ. Engrs. 99, 287-301 (1973).

In equation (B11) the term e_0 should be replaced by a term C_0 .